

В четвертом квартале в Тамбовской области обнаружено 40 подделок

В 4 квартале 2021 года в банковской системе региона выявлено 40 российских денежных знаков, имеющих признаки подделки. Всего за год обнаружено 207 подделок.

Пятитысячные подделки составили 60% (24 шт.) от общего числа обнаруженных за последние три месяца 2021 года. На втором месте по популярности у фальшивомонетчиков оказались купюры номиналом 2000 рублей — их выявлено 9 шт. Семь раз встречались подделки номиналом 1000 рублей. Фальшивых денег иностранных государств не выявлено.

«Обнаружив в своем кошельке подозрительную купюру, ни в коем случае не пытайтесь ею расплатиться. Если деньги окажутся фальшивыми, вам придется давать долгое объяснение правоохранительным органам. Обратитесь в банк, где проведут экспертизу. Если купюра подлинная, но имеет признаки повреждения, вам вернут деньги в полном объеме, а вот в случае выявления подделки, деньги, увы, не возвращаются», — отметила эксперт регионального отделения Банка России Светлана Попова.